
Referat fra Bestyrelsesmøde DKK kreds 6. 
 

Dato:  7. februar 2008   

Sted:  Jan Jacobsen 

 

Deltagere:  Erik Faarup (EF), Freddie Klindrup (FK), John Kræmer (JK), Inga Bonnez (IB), 

Kathrine Madsen (KM), Jan B Jacobsen (JJ) og Mai-Britt Laugesen (ML) 

______________________________________________________________________________ 

 

Punkt 1)  Godkendelse af referat 

Referatet blev godkendt 

 

Punkt 2) Orientering 

Generelt nyhedsbrev fra DKK – sættes på hjemmesiden, EF fik brevet, skanner det ind 

og får det på hjemmesiden. 

Referat fra Kredsmødet med DKK den 26/08-07. Samt et modsvar fra flere kredse – 

bl. Andet kreds 6 om manglende opfølgning på punkter fra mødet samt dårlig referat 

af hvad der foregik på mødet. Modsvaret underskrevet og EF sender det. 

Afslag på ansøgning om national udstilling i år 2009. Vi søger straks om 2011, maj 

måned som ønske. EF sørger for at sende ansøgning til DKK. 

Den 15. marts er der formandsmøde i DKK. 

Der var info fra DKK om kritik fra et medlem af en kredshjemmeside. Ikke kreds 6.  

Basballe er nu medlem af DGI så de kan deltage i stævner og lignende.  

Sussie Frisch skal bruge ca. 3 timer. Hun vil gerne have hotelværelse til rådighed. FK 

sørger for at booke La Tour. Indgangsgebyr til foredraget bliver kr. 50,- inkl. Kaffe/te 

og franskbrød med pålæg/ost samt kage. Tilmelding senest 24. marts til Freddie 

Klindrup. 

Lokalforening Viby har søgt om officiel AG prøve og om officiel LP og Rally prøver. 

Vi bevilger AG stævnet, men ikke de andre da vi selv skal holde i Sabro 18. maj og til 

efteråret i Basballe. ML informerer ud til Viby. 

Langskov træningsplads har forhørt sig om priser i 2008. Uændret, IB informerer 

tilbage. 

DKK har fået nu uddannelseskonsulent – Emmy Simonsen. 

Århus Hundeførerforening holder uofficielle LP prøver i april. 

Mail fra Ingrid Klindrup om afholdelse af en HTM konkurrence evt. den 24. maj. 

Ideoplæg at pladsansvarlige for de forskellige pladser snakker sammen og planlægger 

div. arrangementer indbyrdes. 

Indbydelse fra Norge om en lydighedsprøve og rallyprøve i Norge. 

Henvendelse fra DKK omkring repræsentanter i Skov og Naturstyrelsens brugerråd. 

Brev om nye udstillingsregler fra 01.01.08. 

Info om div. Gebyrer for edb kørsel og registreringer. Kr. 10,- pr hund ved skuer, nyt 

brev da der var fejl i første brev.  

Udstillingsprogram for 2009. 

Brev fra Bodil og Gert omkring klubhus sag. Måske kan det eksisterende hus 

restaureres. JJ og EF tager fat i denne sag. Måske kan vi få bevillingen forlænget hos 

kommunen. JJ og EF kommer med planoplæg til næste bestyrelsesmøde.  

  

Punkt 3)  Kassereren 

Bank 284.099,- 

Kasse 5.750,- 

Nyt konto nr. kommer i hunden og på hjemmesiden. 

 



Punkt 4)  LP 

Autoriserede LP og Rally prøver i Sabro den 18. maj. Tilmelding senest 13. april til 

FK. Dommere er Vagn Johansen og Bruno Christensen 

IB kontakter Christine hjort vedr. tilmelding og priser. 

Klage fra Hans Bøjlund over at DKK holder kurser på hverdage. Opfordrer kredsen til 

at sende brev til DKK og klage. IB Skriver et brev til DKK. 

 

Punkt 5)  Hvalpemotivation 

Endelig kom autorisationerne til Henriette og Torben. 

ML kontakter Henriette for betaling og refundering af hendes kursus. 

IB kontakter Torben for refundering af hans rally kursus.  

 

Punkt 6)  Agility 

Der er et AG kursus som Maja fra Basballe gerne vil med på. Det er den 12. – 13. 

april. Og koster 800 kr. ca. Basballe spørger om transport. Bestyrelsen bevilger kr.350 

til en orange billet. 

Der er kommet et spørgeskema fra DGI, men da vi helst skulle holde os i periferien af 

DGI kasseres det. 

FK informerer Linda om at vi kun er interesseret i at være vågeblus medlemmer af 

DGI. 

  

Punkt 7)  Spor  

Annegrethe ønsker flere kørepenge.  

Bestyrelsen melder ud med forhøjede kursusafgifter efter ferien dermed får 

instruktørerne flere penge. Tages op på næste bestyrelsesmøde.  

Nye kursusgebyrer bliver kr. 400 pr kursus og 50/50 til træner >< kreds. 

 

Punkt 8)  Ringtræning 

Data på Claus Fløe mangler. 

Info om et ringtrænerkursus med en mand fra Sydafrika, bor i DK, VI kunne evt. selv 

holde kursus for alle instruktører her i kredsen senere. Nu for tæt på da alle 

ringtrænere lige har været på kursus. 

Århus vil gerne have samme træningssted. Altså Århus Firmasport. Dette er ok men 

faste regler for at fra 1. maj til 1. oktober er man udendørs.  

 

Punkt 9)  Skuer 

Dommere ikke på plads, EF og JJ hører med en englænder og Betsy fra Toronto. 

Tilmeldingsgebyr kr. 175,- og efterfølgende hunde 150,- 

Juleskuet bliver 29. november. 

   

Punkt 10) Aktiviteter 

 Bankospil 5. november 2008 

 Juleskue 29. november 2008 

   

Punkt 11)  Stof til hunden  

 Nyt konto Nr. 

 Tilmeldingsdag i Sabro 

 Foredrag om muskelhunde 

 Foredrag om Schweisshunde 

 Officielle lydighedsprøver og rallyprøver med tilmelding 

 Sommerskue 22.6 

  



Punkt 12)  Næst møde  

  13. marts hos Kathrine 

  

Punkt 13)  Evt. 

 Regntøj er kommet afhentes i Odense på udstillingen der. 

 Delmøde den 27. februar – tøjsortering. EF. FK. IB. KM. 

 Referat fra instruktørmødet på hjemmesiden. 

ML kontakter VIBY for ændring af deres navn til rette tilhørsforhold. Evt. 

Lokalforening Åbyhøj. 

Næst møde aftales mødedatoer for møde med træningspladsen i Randers. IB 

informerer til Torben. 

 

Referat: Romalt, den 16. februar 2008 

Mai-Britt Laugesen   


